



పేదల బతుకుల్లో వెలుగులు... రేషన్ పాపర్లు తెల్లగా రుద్దే సన్నబియ్యం పంపిణీ చేస్తామని సీఎం కేసీఆర్ సారీ ప్రకటించడం సంతోషంగా ఉన్నది. పేదల కష్టాలు తెలిసిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సారీ.. పేదల కుటుంబాల్లో వెలుగులు నింపుతున్నారు.

- చంద్రశేఖర్, ఖాజుగూడ

ముగ్గి కేసీఆర్ సీఎం కావాలి..

సన్నబియ్యం ఇస్తామని సీఎం సారీ చెప్పడం సంతోషంగా ఉన్నది.

దొడ్డు బియ్యం అన్నం తినాలంటే ఇబ్బందిగా ఉన్నది. అకలి బాధ తట్టుకోలేక నాలుగు ముద్దలు తింటున్నాం. సీఎం కేసీఆర్ రాకముందు ఆ దొడ్డు బియ్యం కూడా సరిపడా ఇచ్చేవారు కాదు. అలాంటిది కేసీఆర్ సారీ సన్నబియ్యం ఇస్తామంటున్నారు. మగ్గి అయిన సీఎం కావాలి.

- నాంపల్లి లక్ష్మి, నామాలగూడ

పేదల పక్షపాతి

బీఆర్ఎస్ పార్టీ మ్యూనిసిపాలిటీలో రేషన్ కార్డు ఉన్న వారందరికీ రాబోయే రోజుల్లో సన్న బియ్యం ఇస్తామని ప్రకటించడం సంతోషంగా ఉన్నది. పేద, మధ్య తరగతి కుటుంబాలకు ఎంతో మేలు జరుగుతుంది.

ప్రతి కుటుంబానికి 5 లక్షల బీమా పథకాన్ని ప్రకటించి.. ప్రజలకు మరింత భరోసా కల్పించారు. కేసీఆర్ సారీ మాజీ సారీ సీఎం కావడం కావాలి.

- కె. అశోక్ ముదిరాజ్, రెజిమెంటల్ బాజర్

అధ్యక్షంగా భావిస్తున్నాం

కేసీఆర్ సారీకు రుణపడి ఉంటాం. దొడ్డు బియ్యంతో పంపిణీ అన్నం పిల్లలు తినడానికి ఇబ్బంది పడేవారు.

కానీ తినక తప్పని పరిస్థితులు. ఇప్పుడు సన్న బియ్యం పంపిణీ రాబోతుండటంతో మాకు చాలా సంతోషంగా ఉంది.

రేషన్ కార్డులు సన్నబియ్యం పంపిణీ అనేది గొప్ప విషయం. పండుగలు వచ్చినప్పుడు సన్న బియ్యం కొనుగోలు చేసి ఆ రోజు పంట చేసుకునే వాళ్ళం. సన్న బియ్యం రాబోతుండటంతో అధ్యక్షంగా భావిస్తున్నాం.

- భాగ్యలక్ష్మి, అన్నానగర్

ఇంటికి పెద్దకొడుకులా..

వృద్ధాప్యంలో ఉన్న వారికి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఆసరా పొందడం అందింది పెద్ద భరోసా కల్పిస్తున్నది. తల్లిదండ్రులను కొడుకులు పట్టించుకోవడం లేదు. ఆ బాధలను గుర్తించిన సీఎం కేసీఆర్ సారీ ఇంటికి పెద్ద కొడుకులాగా వెన నెలా ఆసరా పొందడం ఇస్తున్నారు.

కేసీఆర్ సారీ ఇచ్చే పింఛన్ డబ్బులతో మా ఖర్చులను మేమే తీర్చుకుంటున్నాం. మగ్గి పింఛన్ డబ్బులను పెంచుతున్నందుకు చాలా సంతోషంగా ఉన్నది. వృద్ధాప్య పింఛన్లతో ఎంతోమంది కష్టాలు తీరుతున్నాయి. ఎవరినీ ఖర్చుగా కోసం డబ్బులు ఇవ్వమని అడగడం పనికిం.

- ఆకారం అనసూయ హరిజన బస్టి, మాదన్నపేట

నిరుపేదకు బియ్యం గోస తీరినట్టే

- సన్నబియ్యం పంపిణీ లక్షలాది కుటుంబాల్లో ఆనందం
- హైదరాబాద్, మేడ్చల్ జిల్లాల్లో 11.63 లక్షల రేషన్ కార్డులు (41.67 లక్షల మంది)
- నెలకు 25వేల మెట్రిక్ టన్నుల బియ్యం పంపిణీ

నీటిబ్యూరో ప్రధాన ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ): నిరుపేదకు బియ్యం గోస తీరనున్నది. సీఎం కేసీ ఆర్ తాజా ఎన్నికల మ్యూనిసిపాలిటీలో భాగంగా రేషన్ కార్డుపై సన్న బియ్యం పంపిణీ చేయనున్నట్లు ప్రకటించడంతో పేదల కుటుంబాల్లో ఆనందం వ్యక్తమవుతున్నది. కేవలం హైదరాబాద్, మేడ్చల్ జిల్లాల పరిధిలోనే ఒకటి, రెండు కాదు... ఏకంగా 11.63 లక్షల కుటుంబాల్లోని సుమారు 41.67 లక్షల మందికి పైగా ప్రయోజనం చేకూరుతున్నది.

సుమారు 25వేల మెట్రిక్ టన్నుల రేషన్ బియ్యం సరఫరా చేస్తున్నారు. గతంలో ఒక కుటుంబ సభ్యునికి నాలుగు కిలోల చొప్పున ఒక్కో కుటుంబానికి గరిష్ఠంగా 16 కిలోల బియ్యం మాత్రమే పంపిణీ అయ్యేది. కానీ తెలంగాణ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత ఒక్కో సభ్యునికి ఆరు కిలోల చొప్పున కుటుంబంలో ఎంత మంది ఉంటే అంతమంది అంటే పరిమితి అనేది లేకుండా పంపిణీ జరుగుతున్నది. ఒక కుటుంబంలో పది మంది ఉంటే ఆరు కిలోల చొప్పున అరవై కిలోల బియ్యం కూడా ఇస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో హైదరాబాద్ జిల్లా పరిధిలో 6,89,669 రేషన్ కార్డులు ఉండగా... నెలకు 14,225 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం పంపిణీ చేస్తున్నారు. అదేవిధంగా మేడ్చల్-మల్కాజగిరి జిల్లాలో 5,24,153 రేషన్ కార్డులు ఉండగా... నెలకు 10,650.124 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం పంపిణీ చేస్తున్నారు. ఇలా రెండు జిల్లాల పరిధిలో 11.63 లక్షల రేషన్ కార్డులపై నెలకు సుమారు 25వేల మెట్రిక్ టన్నుల



బియ్యాన్ని పంపిణీ చేస్తున్నారు. అంటే ఒక్కో కుటుంబ సభ్యునికి ఆరు కిలోల చొప్పున ధాదాపు 41.67 లక్షల మందికి బియ్యాన్ని అందిస్తున్నారు.

తాజా హామీతో..

సీఎం కేసీఆర్ తాజాగా వెల్లడించిన ఎన్నికల మ్యూనిసిపాలిటీలో రేషన్ కార్డులపై (ఫుడ్ సెక్యూరిటీ కార్డులు) సన్నబియ్యం సరఫరా చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. దీని వల్ల రెండు జిల్లాల పరిధిలో ఏకంగా పదకొండు లక్షల కుటుంబాలకు పైగా ప్రయోజనం చేకూరుతుంది. ప్రస్తుతం పంపిణీ అవుతున్న సుమారు 25వేల మెట్రిక్ టన్నుల సన్న బియ్యం రానుండటంతో లక్షలాది కుటుంబాల్లో ఆనందం వ్యక్తమవుతున్నది. ఇకపై బయటి మార్కెట్లో సన్న బియ్యం కొనుగోలు బాధ తప్పనుండాని కార్డుదారులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

సీఎం కేసీఆర్ పేదల పాలిట దేవుడు

పేద, మధ్యతరగతి కుటుంబాలకు ఆసుకూలంగా సీఎం కేసీఆర్ తెల్ల రేషన్ కార్డు ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ సన్నబియ్యం పంపిణీ చేస్తామని ప్రకటించడం హాల్లెలూరింది. ఏ ప్రజా త్యాలు చేసినా ఆ ఆసుకూలేదు. సీఎం కేసీఆర్ పేదల పాలిట దేవుడు అని నిరూపించుకున్నారు.

- అబ్దుల్ హమీద్, సజ్జాద్ నగర్

సీఎం కేసీఆర్ కు రుణపడి ఉంటాం

రేషన్ కార్డులు ఉన్న వారు ఇప్పటి వరకు దొడ్డు బియ్యం తింటున్నారు. సీఎం కేసీఆర్ మ్యూనిసిపాలిటీలో రేషన్ కార్డుపై సన్నబియ్యం ఇస్తామని చెప్పడం సంతోషకర పరిణామం. పేదల ఇంట్లో సన్న బియ్యంతో అందరూ కడుపునిండా భోజనాలు చేస్తారు. సన్న బియ్యం పంపిణీ జరిగితే సీఎం కేసీఆర్ ప్రజలు రుణపడి ఉంటారు.

- సి.అశ్వినీ, యాసుగూడ

అర్ధిక ఇబ్బందులు తప్పతాయి..

పేద ప్రజలు సంతోషంగా ఉండేందుకు ఆహార భద్రత పథకంలో సన్నబియ్యం అంజేస్తామని సీఎం కేసీఆర్ సారీ ప్రకటించడం చాలా సంతోషం. సన్న బియ్యం ఇస్తే పేదలకు అర్ధిక ఇబ్బందులు తప్పతాయి. సన్నబియ్యం ఇస్తే అందరూ సంతోషంగా తీసుకుంటారు.

- సి.అశ్వినీ, యాసుగూడ

చాలా సంతోషం..

కుటుంబంలో ఎంతమంది సభ్యులుంటే అంతమందికి 6 కిలోల చొప్పున బియ్యం ఇస్తున్నారు. ఎన్నికల్లో గెలిస్తే రేషన్ పాపర్లలో సన్న బియ్యం ఇస్తామని చెప్పడం చాలా సంతోషం. ఎవరు ఏ పని చేసినా కడుపు నిండా భోజనం చేయడానికే. రేషన్ కార్డు మీద సీఎం కేసీఆర్ సారు అందరికీ సన్న బియ్యం అందజేస్తామని ప్రకటించడం సంతోషాన్ని ఇస్తున్నది.

- శాంతమ్మ, ఎల్.ఎన్.నగర్

అలోచన గొప్పది..

చిన్న ఉపాధి పనులతో కుటుంబాలను పోషించుకునే పేదలకు పెద్దలు తినే సన్నబియ్యాన్ని ఇస్తామని సీఎం కేసీఆర్ ప్రకటించడం సంతోషకరమైన విషయం. దరలు ప్రస్తుతానికి రేషన్ దుకాణాల్లో ఇస్తున్న బియ్యానికి బదులు నాణ్యమైన సన్న బియ్యాన్ని అందించి పేద ప్రజల కడుపు నింపే అలోచన గొప్పది. సర్కారు పాతకాలలో పేద పిల్లలకు ఇప్పటికే సన్నబియ్యంతో మధ్యాహ్న భోజనాన్ని అందిస్తున్న సీఎం కేసీఆర్.. ఆ అభ్యుష్కాన్ని పేదలకు కల్పిస్తామని హర్షించి విషయం.

- రవికుమార్, వివేకానందనగర్

మాడోసారి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించుకుంటాం..

ప్రజల కష్ట సుఖాలు తెలిసిన వ్యక్తి సీఎం కేసీఆర్ సారీ. రేషన్ కార్డుపై దొడ్డు బియ్యం స్థానంలో సన్న బియ్యం పంపిణీ చేయడం అర్ధికంగా లాభం చేకురుతుంది. దొడ్డు బియ్యం తినేందుకు ఇబ్బందిగా ఉంటున్నది. సన్న బియ్యం పంపిణీ వల్ల ఇంటి లిపిని కి సంపూర్ణ అలోచన చేశారు. కారు గర్భకు ఓటు వేసి మూడో సారి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించుకుంటాం.

- ఎం.పద్మ, భగత్ సింగ్ నగర్, విజిత

సన్నబియ్యం ప్రకటనతో..

సీఎం కేసీఆర్ మ్యూనిసిపాలిటీలో రానున్న రోజుల్లో రేషన్ పాపర్ల ద్వారా సన్నబియ్యం పంపిణీ చేస్తామని ప్రకటించడం సంతోషంగా ఉంది. ఇప్పటి వరకు దొడ్డు బియ్యం పిల్లలు తినేందుకు అయ్యడంలేదు. వారి కోసం ప్రత్యేకంగా సన్న బియ్యం కొనుగోలు చేసే వాళ్ళం. మేం కొనుగోలు చేయకుండానే మేము ప్రభుత్వం సన్నబియ్యం ఇవ్వడం దుకు ముందుకు రావడం శుభ పరిణామం.

- రవీందర్ రెడ్డి, వివేకానందనగర్

పేదోళ్ల దేవుడు కేసీఆర్

ధనికులతో సమానంగా పేద ప్రజలు ఉండేలా అన్ని రకాల అవకాశాల కల్పిస్తున్న దేవుడు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్. పేదోళ్ళకు కూడా సన్న బియ్యం ఇస్తామని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చెప్పడం ఎంతో సంతోషం కలిగింది. మగ్గి అయిన అధికారంలోకి వస్తే సన్నబియ్యం అయినా, పింఛన్ పెంచినా సాధిస్తువుతుంది.

- చందరి శశిశక్, ఎన్.ఎస్.నగర్

కారు జోరు.. విపక్షాల బేజారు



ఎన్నికల సమరంలో టాప్ గేర్ లో గులాబీ దళం



అడ్డగుట్టలో ప్రచారం చేస్తున్న సికింద్రాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, డిప్యూటీ స్పీకర్ పద్మారావు గౌడ్

- తొలి జరిబాతాతోనే కాంగ్రెస్ కకావిలకం
- బీజేపీలో కొనసాగుతున్న ఎదురుచూపులు
- ఎన్నికల పోరులో వెనకబడిన విపక్షం

కమలంలో ఎదురుచూపులే..

సిటిబ్యూరో, అక్టోబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఎన్నికల సమరంలో వారీ వనీ సైడ్ అన్నట్లుగా 'కారు' టాప్ గేర్ లో దూసుకుపోతున్నది. బరిలో నిలిచే అభ్యర్థుల్లో ఎవరో తెల్లక బీజేపీ పార్టీ. ప్రకటించిన తొలి జరిబాతాతోనే అందరినీ జ్యూలీతో కకావీలవవుతున్న కాంగ్రెస్ మరోవైపు ఉంటే... అధికార పార్టీ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు మాత్రం ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్నారు. ఇప్పటికే తొలి దశలో నియోజకవర్గాన్ని చుట్టేసిన గులాబీ అభ్యర్థులు.. రెండో విడతలో గడపగడపకు పోరుతుంటే ఆ పార్టీ నేతలు ఊగిపోతున్నారు. అయితే రాష్ట్ర స్థాయి నేతలు మాత్రం అందుకు భిన్నంగా అభ్యర్థుల ప్రకటనకు సమయం ఉండంటూ... మరింత జాప్యం చేయడంతో గ్రేటర్ పరిధిలో నేతలు పక్క పార్టీల వైపు చూస్తున్నారు. ఇప్పటికే బీఆర్ఎస్ ప్రకటించిన మ్యూనిసిపాలిటీల వైపు చూస్తున్నారు. ఇప్పటికే బీఆర్ఎస్ ప్రకటించిన మ్యూనిసిపాలిటీల వైపు చూస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో నియోజకవర్గాల్లో గులాబీ ప్రచారం పండగ వాతావరణంలో కొనసాగుతుండగా.. బరిలో ప్రతిపక్ష పార్టీ అనేది ముచ్చటైనా కనబడడం లేదు. షెడ్యూల్ వెలుపడి 11 రోజులు గడిచినా.. కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఎన్నికల



మోదా డివిజన్ లో మంత్రి తలసాని శ్రీనివాసయ్యారవ్ కు హారతి ధారణ

పోరులో తడబడుతున్నది. ఈ నేపథ్యంలో ఆ పార్టీలో నెలకొన్న నిశ్చయ పరిస్థితులతో క్యాడర్ అమామయంలో వైఖరిగా.. మరెవరో గులాబీ కండువా కప్పుకుంటున్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ హోదాలకు ప్రతి పక్షాలు కదులుతున్న పరిస్థితి.

కాంగ్రెస్ లో సూ..

ఇక.. కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి బరిలో నిలిచేందుకు వెంగళరావు, సత్తం శ్రీరంగం, నాగిరెడ్డి, గాలి బాలాజీ, పద్మారావు, యుగంధర్ రెడ్డితో పాటు పలువురు నేతలు దరఖాస్తులు చేసుకున్నారు. ఏడవవరకు ముందే పాదయాత్రలతో నియోజకవర్గాన్ని చుట్టేసిన ఆయన.. ప్రజలకు మరింత చేరువయ్యాడు. అయితే ఈ నియోజకవర్గాల్లో కాంగ్రెస్, బీజేపీలో బలమైన అభ్యర్థులు లేక పలస పక్షం (పార్టీ రామ్యూల్) కోసం వెతుకుతున్నారు. బీజేపీలో పన్నాల హరికెర్తె, మాధవరం కాంకారావు, వడ్డెపల్లి రాజేశ్వర్ రావు, ముమ్మరెడ్డి ప్రేమకుమార్, కంచి మహేందర్ తో పాటు పలువురు నేతలు అవకాశమివ్వాలని అధిష్టానం తుట్టూ ప్రదక్షణలు చేస్తున్నారు. కానీ, అధిష్టానం నేతలు మాత్రం బయటి వ్యక్తులను బరిలోకి దింపడానికి ఆసక్తి చూపుతున్నట్లు పార్టీలో చర్చ జరుగుతున్నది. గత ఎన్నికల్లో కృష్ణారావు పోటీచేసి ఓడించిన కాంకారావు, హరికెర్తె రెడ్డి ఒకరికి టీకెట్ మరొకరు సహకరించుకునే పరిస్థితి కనిపించడం లేదు. కొత్తగా పార్టీలో చేరిన రాజేశ్వర్ రావు, ప్రేమకుమార్ లు టీకెట్లు ఇస్తే పార్టీ వర్గాలన్నీ దూరంగా ఉండే పరిస్థితి కనిపిస్తున్నది. బయట నుంచి బీజేపీ జాతీయ నేత మురళీధర్ రావు, మరో నేత విజయశాంత్ పేర్లు వినిపించుతున్నాయి. ఒకవేళ కొత్తవానికి అవకాశం ఇస్తే.. ఈ నేతలంతా మూకుమ్మడిగా దూరమయ్యే పరిస్థితి కనిపిస్తున్నది.

కాంగ్రెస్ బచావో అంటూ..

గోషామహల్ నియోజకవర్గాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీలో అసమ్మతి భగ్న మండోం.. నియోజకవర్గం నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిని స్థానిక కేంద్రాలకు కేటాయింపడంలో బీజేపీలో అసమ్మతి అకామీలు గురువారం గాంధీభవన్ లో ప్లకార్డులు పట్టుకుని నిరసన తెలిపారు. టీడీపీ నాయకులు సుధీర్ కుమార్ తివారి, వినయ్ కుమార్ ముదిరాజ్, కన్ను పవిత్రాన్న, శ్రీధర్ గౌడ్, సంజయ్ అయ్య, రజేందర్ కాకూర్, నర్మదసీని తదితరులు టీకెట్ ఆశించి దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. అధిష్టానం మాత్రం సునీలా రావు అభ్యర్థిత్వాన్ని ఖారా చేయడంతో అకామీ హాలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. 'నాయుడు చేయండి.. గోషామహల్ బచావో.. కాంగ్రెస్ బచావో.. గోషామహల్ కాంగ్రెస్ బీజేపీకి స్థానికలకు కేటాయింపడం వారి.. అని ప్లకార్డులను పట్టుకుని నిరసన తెలిపారు.

గాంధీభవన్ ఎదుట నిరసన తెలుపుతున్న గోషామహల్ కాంగ్రెస్ నేతలు

వేటు వేసేది వారే.. టీకెట్ ఇచ్చేది వారేనా?

వివాదాస్పద వీడియోతో పార్టీ నుంచి సన్నబియ్యం గురైన గోషామహల్ ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ వ్యవహారంపై బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి సన్మానం నొక్కులు నొక్కుతున్నారు. రాజాసింగ్ నగరంలో అకామీల ఇబ్బంది పోసిన అకామీల వ్యాఖ్యలు చేయడం.. దీనిపై బీజేపీ అధిష్టానం స్పందించి, రాజాసింగ్ నుంచి సన్నబియ్యం చేయడం తెలిపింది. అయితే ఇప్పటికీ ఈ వ్యవహారంపై ఏ మాత్రం స్పందించిన బీజేపీ అధిష్టానం.. తాజాగా సన్నబియ్యం ఎత్తివేతకు యోచిస్తున్నారా? అనే సందేహాల వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఇందుకు బలాన్ని చేసుకోవడా గురువారం బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డిని ఒక సందర్భంగా మీడియా రాజాసింగ్ సన్నబియ్యం ప్రస్తావించగా.. అది తమ అంతర్గత వ్యవహారంగా అభివృద్ధిచేయాలి. అంతేకాదు.. సన్నబియ్యం ఎత్తివేస్తే రాజాసింగ్ పోటీలో ఉంటాడంటూ సంతకావద్దంటూ గమనార్హం. జాబితా నిర్ధారణ కాగానే విమతామనీ వ్యాఖ్యానించడమంటూ ఆ దిశగా ఆడుగులు పడుతున్నాయని పలువురు వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు.